
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

新成人そしてご家族の皆様、おめでとうございます。今年は縮小しての開催となりましたが、新庄北地域１２４名の新成人のうち６８名の方が 
御出席されました。「成人の日」とは、大人になった事を自覚し、自ら生き抜こうとする青年を祝い励ます日」とされています。 

成人の日を迎えた今日、２０年という月日に思いを馳せ、ご両親や祖父母、これまでお世話になった多くの方々に対する感謝の気持ちを改めて 
持ってほしいと思います。周りの方々に「ありがとう」という気持ちを持てた時、皆さんは初めて「大人」への仲間入りができ、皆さんの人生が 
より実りのあるものになっていくでしょう。 

新庄北自治振興会長 若宮 宏明 

令和３年 新庄北成人式  令和３年１月１0 日(日) 

  【場所】新庄北小学校体育館にて 
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人  口 １２,６３５人  世帯数   ５,６７７世帯 

男  性  ６,３４３人  女 性   ６,２９２人    
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１月１０日（日）に「新庄北成人式」が新庄北小学校体育館において行われました。 

コロナウイルス感染防止のため、直前まで中止になるかもしれないとの不安もありましたが無事開

催され、密を避けつつ、６８名の新成人が集いました。 

式全体の進行を約１時間と例年の半分以下に短縮しつつ、若宮自治振興会長の式辞、富山市長から

のお祝いの言葉、新田知事らからの祝電披露、新成人代表の志鷹さんによる謝辞と順調に進められ、

最後に新庄北小学校の相川校長先生による万歳三唱で無事終了することができました。また、全体の

記念写真は各町内会長より新成人に渡されました。 

当日は、記録的な大雪となり、参加できなくなった方もおられましたが、地域として新成人の門出

をお祝いすることができて、たいへん良かったと思います。 

あらためて、ご成人おめでとうございます。          〈新庄北自治振興会事務局〉 

記念品受領：魚谷 彩乃さん 
謝辞：志鷹 美月さん 

 感染症予防対策
をしっかり行い
開催しました。 
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地域のみなさまのあたたかいご協力に深く感謝 

今年１月の記録的な大雪には、雪に慣れているはずの富山県民のみな

さんでも困惑されたのではないでしょうか。 
そんな中、越中荏原駅からの歩道の除雪を、富山第一高等学校の生徒

さんが快く引き受けてくださいました。 

夜が完全に明けきらない暗いうちから、通ることのできなかった歩道
を、安心して歩けるようにと一生懸命除雪していただきました。本当に
ありがとうございました。 

富山第一高等学校 

生徒さん 

２月に入り大型の低気圧が発生！また警報級の大雪に見舞われまし

た。除雪業者の手が回らない一部の通学路の除雪等は、長年、地域の方

のボランティアによって、行われていることをご存じでしょうか。 

寺島さんは、ずっとご協力いただいていたお父様から除雪のバトンを

引き継がれています。 

 近村さんは、通学路の除雪に手が回らない事を心配し、早朝から約４

km 近い道のりを除雪されて、もう十数年になるそうです。 

 まだまだ知らないところで支援していただいている方も 

おられるかと思います。本当にありがとうございます。 
向新庄町内 

小学校の通学路除雪 

寺島一郎さん 

上飯野新町内の 

歩道除雪 

近村繁親さん 
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 日頃より各町内の交差点等で「子供みまもり」活動にご尽力いただいている皆様方には心より

お礼を申し上げます。 

 今までの活動は、交通指導員・防犯パトロール隊・PTA・町内会等の方々にのみならず、個人

の有志の皆様、それぞれの立場からご協力をいただいており、ユニフォーム等や万一に備えて

の保険加入もそれぞれでありました。 

そこで、活動の報告・連絡・相談のためにも、この度「新庄北子供みまもり協議会」を設立する

ことになりました。 

 つきましては、登録された隊員の方々には当協議会でユニフォーム等の貸与と傷害保険に加

入をいたします。その他、更に児童の安全を確保するため「こども１１０番の家」との連携強化を

図る事にいたしました。よろしくお願い申し上げます。 

「新庄北子供みまもり協議会」 

として新規団体を設立します 

４月３日(土) 

 

「登下校時のみまもり活動」あなたも始めてみませんか？ 

「こども１１０番の家」あなたも登録してみませんか？ 

連絡先：新庄北自治振興会事務局（新庄北地区センター内） 電話番号 452-0080 
（平日 午前 8 時 30 分～午後 5 時 15 分） 

お子さんやお孫さんに「何か
あったら、この看板のあるお家
やお店に逃げ込んで助けをも
とめなさい」と教えてあげてく
ださい。 

あなたの力、やさしさを求めています 

「こども 110 番の家」 
って、なあに？ 

 子どもが身の危険を

感じた時に助けを求め

て駆け込めるところ。

子どもを保護して警察

等に通報してくれるボ

ランティアさんです。 
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令和３年度「こども１１０番の家」登録場所一覧 

今後の子供みまもり協議会関連事業予定 

●「こども１１０番の家」オリエンテーリング 〈新庄北小学校ＰＴＡ共催〉 
日時：３月２７日(土)各集合場所 9:00 スタート（雨天決行）～10:00 頃解散予定 
対象：新一年生とその保護者（※必ず保護者同伴でお願いします） 

● 子供みまもり協議会設立総会 
日時：３月２８日(日) 10:00 より ･･･ みまもり（辻立ち）の方は、ぜひご出席をお願いいたします 
場所：新庄北小学校 体育館 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

令和３年２月２０日までに、次の方々に、令和３年度の「こども１１０番の家」として委嘱状

を交付しました。緊急時対応マニュアルで説明し、児童の安全と地域の治安維持のため

力を貸していただくことになりました。 

委 嘱 先 
ネットワーク 
タカマツ荏原店 

セブンイレブン富山 
向新庄５丁目店 

にしお動物病院 
大阪屋ショップ 
上飯野店 

ローソン金泉寺店 ダイチ㈱ 

セブンイレブン 
富山荏原店 

成伯 節造 新庄ヒルズ フジイ薬局 中沖 進 ㈱ハウステック 

㈱小川建設 ㈱ナリキ 石黒 忠悳 いなば美容院 桑山 幸蔵 谷川 一義 

㈲金田土木 ヘアーサロン中村 杉田 欣次 ローソン新庄銀座店 荻浦工業㈱ 根建 武光 

大門 定子 佐藤接骨院 田中 秀徳 
ウエルシア薬局 
富山上飯野店 

大高商事㈱ 須藤接骨院 

ファミリーマート 
富山向新庄店 

宮野接骨院 ﾓｽﾊﾞｰｶﾞｰ上飯野店 ㈲岡村商会 木村黒板㈱ 大川内 秋弘 

寺嶋 宏 富山第一高等学校 
ヘアーハウス 
マエダ 

山森 憲三 
ヘアーハウス 
ブーフーウー 

アルビス新庄店 

松井園芸センター 富山カワイ幼稚園 山田自動車 高江 輝夫 ヘアーハウスたかの 
北日本新聞 
湯沢販売店 

クレープカフェ 
プティ ボヌール 

㈱大沢鉄工所 上飯野郵便局 金泉寺郵便局 
小西澄夫労務士 
事務所 

 

 

令和３年度及び以降の活動 

新庄北子供みまもり協議会では、新庄北校区内が児童にとって富山市内で一番安心安全
に暮らせる地域を目指して、次の取り組みを計画しています。 

１． ブロック研修会の開催（学校から連絡事項の受信講習会、みまもり方法の講習会等） 

２． 新庄北小学校児童の登下校時のみまもりを、通学路の全交差点で行う 

３． 更には、通学路に至る枝道路を調査して、必要な道路は通学路に組み入れる 

４． 登下校時間帯の青パト巡回 ・・・・・ 通学路５コースを曜日替わりで巡回 

５． 「こども１１０番の家」に協力していただける家に対して毎年度委嘱依頼を行う。また、新たに空

白地域や積極的に協力していただける委嘱先を探す。 

６． マイカーや手押し車に「子供みまもり」ステッカーを貼ってもらい、通行人（車）に啓発 

７． 住民の関心高揚のため、子供みまもり協議会の「のぼり旗」を掲げ、定期で町内を練り歩く 

８． 防犯カメラの設置をすすめるため、必要箇所を調査し各所管に働きかける 

９． 全住民に「・・・ながらみまもり」の意識を高める活動を展開する 

   例：① 犬の散歩をしながら… ② ウオーキングをしながら… ③ 庭で水まきしながら… 
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安心して暮らせる地域づくりの一環とし

て、自力で除雪することが困難な一人暮ら

し高齢者世帯等の支援のための除雪ボラン

ティアを募集したところ、前年より７名増

の９２名の方に登録していただきました。 
また、降雪時ボランティアの方々が除雪

活動に使用するためのスコップ等を、一部

の町内に配付しました。 
今年度は３５年 

ぶりの大雪となり、 
おらっちゃ雪かき 
隊員の出動が力に 
なりました。 
本当にお疲れ様で 
した。ありがとう 
ございました。 

       新庄北地域歳末募金のご報告 

  １２月１日から１２月３１日の間、「つながり ささえあう みんなの 

地域づくり」をスローガンとして、各町内会長を通じ、一世帯当たり 

２００円を目標に「地域歳末たすけあい運動」を実施しました。 

全町内会から集まった４３６,５２７円の募金は、役員で検討した結果、 

幼児育成事業、花壇作り、サロン活動の助成、友愛訪問及び福祉関係団体 

への助成に配分することとしました。 

～皆様のあたたかいご協力ありがとうございました～  

 おらっちゃ雪かき隊の活動 

ランティアグループ合同研修会開

催  

新庄北福祉研修会開催 

囲碁・将棋教室の活動 

ランティアグループ合同研修会開

催  

新庄北福祉研修会開催 

今年も、小学生に対し、囲碁・将棋教室
の参加者募集し、３２名が参加しました。
将棋を楽しみながら「思考力の向上、礼儀
作法・マナーの習得」を目標に掲げ、地域
の皆さんの協力を得て年１０回、土曜日に
開催を計画しましたが、新型コロナウイル
ス感染症対策のため、１学期の開催予定分
は残念ながら中止となり、２学期から５回
開催しました。 

なお、２月１４日に計画していました毎
年恒例の「異世代交流囲碁・将棋大会」
は、感染が拡大している状況等を踏まえ、
やむなく延期することといたしました。 

あなたの町に福祉推進員と福祉担当役員を‼ 
福祉推進員とは、見守りが必要な人に日常的に見守りや声掛けを行うなど、潜在する 

福祉ニーズを早期に発見し、専門機関につないだりする地域ボランティアです。 

   福祉担当役員は、町内の福祉推進員の取りまとめ役になっていただきたいと考えています。 

是非、あなたの力、やさしさ、知恵を地域福祉の推進に活かしてください。 
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３学期、子供たちは、体験的な学習や交流活動を通して、学ぶ喜びを感じ、美しい心とたくましい体

を培ってきました。今年度のまとめと振り返りを通して自分の成長を見つめ、次年度に向け意欲を高

めています。 

 

17 日(水) ６年 
CAP プログラム 

5 日(金) 
学習参観 

27 日(水) 
新庄北っ子長なわ大会 

28 日(木) ５年 
スキー学習 

 

20 日(水) 
かけはしタイム 

１日(月) 2 年 
体つくり運動 

22 日(月) ３年 
グリーンキーパーさんへの 

感謝の集い 

８日(金) 
第３学期 始業式 

８日(金) 
書初大会 

３学期 
１月 

２月 

２月 
 ２６日(金) 卒業を祝う会 
 
３月 

３日(水) 児童会引継式 
１９日(金) 卒業式 
２４日(水) 修了式 



 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

対 象 

●富山市にお住まいの ６５歳以上の方 

※ 昭和３１年４月１日までにお生まれの方 

申込期間 

●令和３年 ３月２５日（木） ～ 随時 

  ご用意いただくもの 

●健康保険証や運転免許証等､住所､氏名､年齢のわかるもの  
●「おでかけ定期券」利用者負担金 1,000 円 

●現在お持ちのおでかけ定期券 ※更新の方のみ 

新村こうじみそ商店  

みそづくり教室は新庄北

が誕生してから人気の講座

で毎年開催しており、今年で

11 回目になりました。 

残念ながら今年は、例年通

り皆さんで作ることが叶わ

ず、材料を持ち帰って、各自

で混ぜていただきました。 

おいしいみその完成までお

楽しみに♪ 

ご協力ありがとうございま

した。 

今年もあっという間に先着順の申し込みが終了してし

まったアレンジメント教室。初めて参加される方、毎年参

加されている方様々ですが、みなさんオリジナリティあふ

れる素敵な作品が出来上がっていました。 

２月１６日(火)・１８日(木) みそづくり教室 

今年初開催した講座です。 

竹・ゆずりは・松・南天・梅は、

講師の方々が天然の材料を集め

てきてくださいました。 

さらに、ピックや水引をたし

て、とっても豪華な門松が完成！ 

力加減やバランスが難しく、指

導を受けながら黙々と作業して

おられました。男性の方も数名参

加いただき、とても和やかな講座

になりました。 

 

おでかけ定期券で 中心市街地 へでかけてみませんか 

すでにおでかけ定期券をお持ちの方で、 

４月以降も利用される場合は、更新手続きが必要です 

新庄北地区センター 

〒930-0996 新庄本町二丁目 4-11 
TEL 452-0080 （平日 8：30～17：15） 

高齢者ふれあい入浴券 

対 象 在宅の満７０歳以上の方 

※年度途中で 70 歳になる方は誕生日以降の交付となります。 

申込方法 対象者の健康保険証や運転免許証等､住所､氏

名､年齢のわかるもの（家族が代理で申請する場合も同様）

を持参し、本人または家族が直接地区センターへ。 

おでかけ定期券と 
同時に受付開始 
令和３年３月２５日(木)～ 

門松作り体験教室 

お正月用フラワーアレンジメント教室 

１２月２5 日(金) 

簡単おうちパン教室 

小さなおうちパン教室 BONHEUR  

 

12 月 17 日(木) 

夜仕込んで、朝焼ける！  
とっても簡単なフォカッチャの作り方と、そのアレン

ジレシピを教えて頂きました。 
トースターやフライパンで焼けて、朝食にぴったり！ 
アレンジではチョコチップとドライクランベリーを

混ぜたおやつパン。講座で作った生地は、家で寝かせて
各自で焼いてもらいました。 

皆さんおいしく焼けたかな～♪ 

12 種類の花材を
アレンジしました 

1２月１６日(水) 

更新です 

安靖(やすらぎ)氷見共同作業所 

フローリストＧＡＫＡ（上飯野） 

新庄中学校さんより、新庄北の発

展と地域の方への感謝の気持ちを込

めた手作り門松を頂きました。 

地区センターの窓口に置き、新年を

迎えることが出来ました。 

ありがとう 
ございます 


